CBEJIEHUA

0 HOpMAaTHBaX OLEHKH (UHAHCOBOM YCTOHUMBOCTH EATENFHOCTH 3aCTPOHIIKKa 19

1 | Hopmarus o6ecneuennocti obszatemsete 20(H' )* 48,80
5 HopmMarus 1ienieBoro HCrnois30BaHus cpencts 20 0.15
(H)* ’
3 Pazmep coﬁcmemm? JeHEXKHBIX CPEACTB 1715 665
3acTpoHmuka 21
[Iprmedanue:

H1 = 1600/15208 T.4. (43 pacumdposku 1520)= 1865444/382195 = 48,8

2) H2 = 1100+1230+1240-123081.4/1400+1500-15208T.4(13 paciudporku 1520)+IHCT.aKTHBEI *
141079+143066+0-9965/3373+192016-38219+1670055=274180/1827225=0,15

' Y KasniBalOTCH 3HAUCHNS, yctauosnenusie [IpasurenscisoM Poccriickoit Penepariuy, B COOTBETCTBHHM C YaCTRIO 5
Clalbd 23 3akoHa 0 J0NEeBOM CTPOHTENECTRE.

20_VkasriBagTcs 3acTPORLIIHKAME, TIONYIHBILWMH paspelLIicHHe Ha crpouTensctso fo 1 mwong 2018 roxa.
21_VkasnipaeTcs 3acTPOMLLMKAMH, NOTY4HBIIMMH pa3pellleHne Ha CTPOHTENBCTRO nocne 1 mona 2018 ropa.
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